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Kapitola 1

C lara Deverillová u sebe teprve ve svých dvaadvace-
ti letech objevila vadu, o níž do té doby nevěděla.

Nešlo o její plachost, neboť s touto stránkou své po-
vahy už byla dost důvěrně obeznámená. S tou bojova-
la den co den.

Nešlo ani o její nezajímavý vzhled, neboť se už dáv-
no smířila se skutečností, že hnědé vlasy, kulatý obli-
čej a nos jako knoflík poprášený pihami nejsou zrov-
na atributy, nad nimiž by se průměrnému muži zrychlil 
pulz, obzvlášť v kombinaci s postavou, která připomí-
nala spíš děvčátko než dospělou ženu.

A rozhodně nešlo o její tradiční názory a hodno-
ty, neboť starší a velice moderní sestra Irene ji často 
škádlila kvůli jejímu beznadějně staromódnímu pohle-
du na svět, ale většina lidí včetně samotné Clary pova-
žovala touhu najít dobrého muže, provdat se a stát se 
matkou za naprosto rozumný životní cíl.
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Ne, přiznávala si Clara, upírajíc chmurný pohled 
na hromadu dopisů na svém psacím stole, jejím nej-
větším nedostatkem je odkládání úkolů, a navíc si tu-
to stránku své povahy začala uvědomovat teprve před 
pouhými deseti dny.

Opřela loket o stůl a bradu do dlaně, zahleděná 
na telegram, jenž ležel na vršku hromady obálek před 
ní. Nebylo třeba ho číst, neboť už to udělala tolikrát, 
až se jí slova vryla do paměti.

Dobre ze papa v poradku Mame se bajecne 
Chceme prodlouzit cestu Osm tydnu 
Videt recko a egypt lady vernolaskovou 
zvladnes vid milacku Zadne strachy 
Budes skvela Odpovez obratem benatky 
do 7 kvetna Irene

Clara byla ráda, že si sestra užívá svatební cestu, ale 
nedokázala v sobě probudit žádné nadšení nad Ireni-
ným plánem prodloužit si líbánky, neboť tady doma 
nešlo všechno tak hladce, jak by se dalo soudit z jejích 
dopisů sestře.

Otec vždy choval náklonnost k brandy, náklonnost, 
která ještě vzrostla od té doby, co jeho starší dcera od-
jela do ciziny. Pokud šlo o Jonathana, jejich bratr slí-
bil, že se vrátí z Ameriky domů a ujme se řízení ro-
dinného vydavatelského podniku, ale od slibovaného 
data příjezdu uplynuly už dva měsíce, a on se dosud 
neobjevil a na Clařiny dopisy s dotazy na toto téma 
přicházely místo odpovědí jen neurčité sliby. Na její 
kabelogram, odeslaný před několika dny a požadující 
konkrétní datum, dosud nereagoval.

Přesto neměla Clara v úmyslu působit Irene s ničím 
z toho starosti, když byla na svatební cestě, a ihned od-
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